Lid

kopings BK

Trivsel bridge 2023-11-21

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 18. Medel: 107.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng Namn MID Klubb
1 3 151.7 70.21 Bodil Héglund - Yngve Hoglund 62098 62099  Kvanums BK
2 6 148.3  68.64 Hakan Sahl - Leif Lidholm 68564 68443  Lidkopings BK
3 10 131.2 60.74 Gullvi Hégberg - Jonas Jungslétt 1884 200853  Falkdpings BS - Lidkdpings BK
4 12 1225 56.71 Goran Ottersten - Jan Emilsson 14564 17384  Lidkdpings BK
5 14 121.3 56.14 Roger Karlsson - Marianne Karlsson 200845 200847 Lidkopings BK
6 7 1125 52.10 Ulla Ullberg - Marianne Lenhult 52645 201989 Lidkdpings BK
7 13 1108 51.30 Ake B Lindstrém - Elisabeth Lindstrém 200852 68436  Lidkdpings BK
8 5 107.1  49.59  Gunnar Wanstrém - Ake Wanstrém 93435 40371  Lidkdpings BK - Upphérads BK
9 8 104.9 48,55 Vivi-Ann Olsson - Ulla Naslund 203574 68446  Lidkopings BK
10 11 98.1 45.43 Monica Vestberg - Ida-Maria Sjoberg 56890 56891  Lidkodpings BK
11 2 95.6 44.24  Inger Jansson - Monika Larsson 45136 68438  Lidkdpings BK
12 1 90.1 41.69 Lena Synnerdahl - Kristina Nilsson 68439 68441  Lidkdpings BK
13 9 83.7 38.75 Irene Blank - Karin Ottosson 67247 203583 Lidkodpings BK
14 15 83.0 38.42  Kéth Birgetz - Ingmar Birgetz 68768 68769  Lidkdpings BK
15 4 56.3 26.08 Bengt Hjernestam - Ingegerd Hjernestam 33479 36965  Lidkdpings BK
1 4 EKD76 Basta kontrakt 2 & Kn42 Basta kontrakt 3 4 DKn72 Basta kontrakt
Nord v 9742 4¢ O =-130 Ost v 9876 44 S =620 Syd vK5 2¢ S =90
Ingen D NS ¢ E3 ov + E1082
#1053 & ¢ v & NT *E764 & ¢ v & NT #972 & ¢ v & NT
4Knl03 «4 N7 2584 o E 410653 N7 7 6 108 4 EK84 41065 N6 86 66
vEK103 vKn6 S72584 vKD1053 vKn2 S 7 7 6 108 vKnl04 D732 S 686 6 6
410963 ¢EKKn854 O 6 107 5 6 410974 ¢ K52 06 57 33 +96 ¢ KDKn 06 576 6
£92 #DKn76 V 6 107 5 6 #Kn108 #D532 V65733 D864 #K103 V75777
49852 4« KD987 493
v D85 vE4 v E986
¢72 + DKn86 ¢ 7543
#EK84 *K9 #EKn5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 14 5¢ O-1 *A 50 120 00| 6 12 44 S= vA 620 120 00| 5 9 3v0O-3 49 300 12.0 0.0
3 13 34 N-1 ¢ A -50 100 2.0| 3 13 24 S+3 &8 200 100 20| 3 12 3NO-1 v6 100 8.0 40
1 9 44 0= +K -130 40 80| 1 9 14S+3 T 170 70 50| 6 11 1sa V-1 ¢A 100 8.0 40
2 11 3¢ O+1 49 -130 40 80| 2 11 24 S+2 T 170 70 50| 7 13 2¢v0O-1 #A 100 8.0 40
4 15 3¢ O+1 #A -130 40 80| 7 14 14 S+2 v5 140 40 80| 1 8 Pass 2.0 10.0
5 10 4¢ O= *A -130 40 80| 4 15 24 S= vK 110 20 100 2 10 Pass 2.0 10.0
6 12 2¢ O+2 &A -130 40 80| 5 10 INN-1 23 -100 0.0 120| 4 14 Pass 2.0 10.0
8 - 5.4 8 - 5.4 - 15 4.6
4 a- Basta kontrakt 5 a- Basta kontrakt 6 ~E10 Basta kontrakt
Vast v 1096542 2NT O =-120 Nord v3873 3NT O =-400 Ost vD1075 44 O D -1 200
Alla 49653 NS ¢ K9542 ov + Kn843
«D98 & ¢ v & NT #Kn10842 & ¢ v & NT #Kn87 & ¢ v & NT
4D1086 49742 N4 78505 465432 & KKn97 N6 4444 4 DKn9764 4 K82 N 4 107 4 9
vEKn3 vD7 S478565 vE654 vDKnl0 S 6 4344 vE v KKn942 S 4 107 4 9
¢E4 + KD7 086 588 +73 ¢+ EDKn8 068999 +6 ¢+ K9 09 3684
#K1032 #Kn765 V965287 *K5 *E9 V79999 #65432 «D109 V835284
& EKKn53 «ED108 453
v K8 v K92 v 863
+ Kn1082 + 106 + ED10752
»E4 «D763 *EK
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 240-1 «A 100 70 50| 3 11 4v V-2 LN 100 120 00| 2 9 44V:-2 +J 200 12.0 0.0
2 10 34 O-1 vK 100 70 50| 2 9 1¢0-1 aT 50 80 40| 5 8 3¢ S+2 46 150 100 20
3 12 24 V-1 vT 100 70 50| 4 13 440-1 *T 50 80 40| 6 10 3¢ S+1 vA 130 8.0 40
4 14 3&V-1 v4 100 70 50| 6 10 44 O-1 +6 50 80 40| 3 11 5¢S-1 vA -50 40 80
5 9 4aV-1 v6 100 70 50| 5 8 INO+2 46 -150 3.0 90| 4 13 4¢S-1 *2 -50 40 80
6 11 24 V- v2 100 70 50|15 14 INO+2 48 -150 30 90| 7 12 4¢ S-1 vA -50 40 8.0
7 13 24 V= *8 -110 0.0 120 7 12 2NO+2 v2 -180 0.0 120(15 14 5¢ S-2 vA -100 0.0 120
- 15 46| 1 - 4.6 1 - 4.6
7 4 KD1087 Bésta kontrakt 8 49752 Basta kontrakt 9 D6 Basta kontrakt
Syd v 108 INTS =90 Vast v5 5NT V =-460 Nord v EK87 3NT N =400
Alla + Kn964 Ingen 4 Kn7 ov + ED1062
#93 & ¢ v o NT #KD8762 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT
4Kn95432 46 N667 77 4E3 4« DKn10 N6 2252 & KKn2 « E874 N9 9779
vE72 vD53 S66777 vD109 v EK764 S6 2252 v 965 v DKn103 S99879
+10 ¢+ EKD82 O6 6 565 +KD92 ¢ E86 06 11117 11 ¢ KKn ¢ 8753 04 4554
+D86 #10542 V66565 #Kn1093 #54 V6 11117 11 #Kn10764 &8 V445054
o E « K864 410953
v KKn964 v Kn832 v42
¢ 753 +10543 +94
#EKKn7 *E #ED953
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
6 9 3¢40-3 4A 300 120 00| 7 11 4v0O-1 *A 50 120 00| 3 9 2NN+2 #8 180 11.0 1.0
1 15 2¢v S+1 ¢T 140 90 30| 6 9 3vO= *A -140 100 20| 6 8 INS+3 42 180 11.0 10
14 13 2v S+1 ¢T 140 90 30| 2 8 4v 0= *A -420 70 50| 5 15 2¢v N= «8 110 70 5.0
2 8 2vS-2 *T -200 50 7.0(14 13 4v O= &A -420 70 50(13 12 1¢ N+2 48 110 70 50
3 10 3vS-2 *T -200 50 70| 1 15 3NV+1 &6 -430 20 100 7 10 1¢ N+1 +vQ 90 40 80
7 11 44 N-3 ¢ A -300 2.0 100| 3 10 3NV+l1 &K -430 20 100| 1 14 1¢ N= 8 70 2.0 10.0
4 12 3vyDS-2 T -500 0.0 120( 4 12 3NV+1 &6 -430 20 100 4 11 2v N-2 &8 -100 0.0 12.0
5 - 6.3 5 - 6.3 2 - 5.3
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10 4 Kn1062 Basta kontrakt 11 4 Kn109743 Basta kontrakt 12 aD4 Basta kontrakt
Ost v53 3NT S =600 Syd vE 44 S =420 Vast v 10984 44 V =-420
Alla + K64 Ingen ¢ E62 NS + KD106
#10965 & ¢ v & NT *K75 & ¢ v & NT #Kn83 & ¢ v & NT
49874 4 E3 N9 87 99 46 « E85 N 6 105 108 « EKn652 487 N3 3534
v D872 vKn1096 S987 909 v Kn62 v D98754 S 6 105 108 vED2 vK7 S33534
¢ Kn1073 ¢ E52 0356 44 +Kn984  ¢3 07 3822 ¢ 7 ¢EKN98542 O 9 107 108
3 #KKn72 V356 43 #EDKn84 #1096 V73822 #K1074 #D9 vV 9 107 109
& KD5 4 KD2 » K1093
v EK4 v K103 v Kn653
+ D98 + KD1075 +3
#ED84 *32 *E652
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
4 11 3NS+2 T 660 120 00| 3 8 44 N+2 3 480 11.0 10| 7 9 3NO-3 43 150 12.0 0.0
6 8 44 S= ¢A 620 100 20|12 11 44 N+2 3 480 11.0 10| 1 13 3NV-1 +6 50 8.0 40
3 9 3v0-3 «5 300 80 40| 5 14 44 N+1 ¢3 450 80 40| 2 15 3NV-1 vT 50 8.0 40
5 15 INS+4 &3 210 6.0 60| 2 15 44 N= ¢3 420 50 70[12 11 34 O-1 43 50 80 40
1 14 INS= &3 90 40 80| 7 9 44 N= v4 420 50 70| 5 14 2NV= vT -120 40 8.0
7 10 2NS-1 &3 -100 1.0 110 1 13 34 N+2 ¥9 200 20 100| 3 8 2¢ O+2 5 -130 2.0 10.0
13 12 24 N-1 vJ -100 1.0 11.0| 4 10 3NS-2 &4 -100 0.0 120| 4 10 24 V+2 8 -170 0.0 12.0
2 - 5.3 6 - 8.8 6 - 8.8
13 452 Basta kontrakt 14 4 K1095 Basta kontrakt 15 4964 Basta kontrakt
Nord v D432 5¢ N =600 Ost v D95 54 S =450 Syd v DKn5 54 V =-450
Alla ¢ DKn732 Ingen +43 NS + K10872
*K4 & ¢ v & NT «E1072 & ¢ v & NT #Kn6 & ¢ v & NT
« DKn10843 & E9 N9 116 6 9 « D84 a73 N6 7 11118 « K108752 4 EDKn NO7 7 22
v8 vEK109765 S 9 116 6 9 v K87 vKn10 S 6 7 11118 v 109 v74 S077 22
495 ¢ 104 031774 495 ¢+ ED1087 076224 +6 ¢ E943 O 115 4 117
#10975 #Kn3 V31774 #DKn864 #K953 V76224 D843 #EK52 V 115 4 117
+ K76 & EKn62 43
vKn v E6432 v EK8632
+ EK86 + KKn62 + DKn5
+ED862 »- #1097
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 12 49 0-3 ¢+K 300 120 0.0| 6 15 4v S= ¢5 420 120 00| 6 14 3vy S+1 3 170 12.0 0.0
5 13 3¢ N+2 vA 150 90 30| 7 8 24 N+2 45 170 100 20| 3 15 2NO-1 v2 50 100 2.0
6 15 3¢ N+2 vA 150 90 30| 1 12 34 S= +9 140 60 60| 4 8 24V+2 vQ -170 8.0 40
7 8 4¢ N= vA 130 6.0 60 2 14 24 N+1 T 140 6.0 60| 2 13 34 0+2 ©vA -200 6.0 6.0
2 14 264 V-1 «K 100 20 100|111 10 3v S= +5 140 6.0 60| 1 11 44V +l &6 -450 2.0 10.0
4 9 3v0-1 ¢A 100 20 100| 5 13 44 N-1 ¢ A -50 20 100| 5 12 44 V+1l ¥5 -450 2.0 10.0
11 10 3v O-1 «A 100 20 100| 4 9 44 N-2 *7 -100 00 120(10 9 44 V+l vQ -450 2.0 10.0
3 - 8.2 3 - 8.2 7 - 5.8
16 & K1053 Basta kontrakt 17 #82 Basta kontrakt 18 «KD9 Basta kontrakt
Vast v4 54 N =450 Nord vE1043 ANTND-2-300 |Ost v EKn75 24 OD-1100
ov + KDKn5 Ingen 4 865 NS + E853
#EK92 & ¢ v & NT #EDKnN2 & ¢ v & NT *Kn6 & ¢ v & NT
4 ED 48 N6 7 5 116 « EDKn43 410765 N8 4538 4 Knl1082 #4EG63 N7 7867
vDKn10876 vK9 S6 75 116 v 852 v KD96 S845 38 v K43 v D96 S778¢67
¢+ E106 49432 07 4825 ¢ DKn10 ¢ K932 O5 8 8 105 *74 ¢+ DKn106 O6 5576
#103 &DKn8754 V 7 4 8 2 7 #106 8 vV 58 8 105 #D532 *K109 V66576
4 Kn97642 4 K9 4754
v E532 vKn7 v 1082
87 ¢ E74 + K92
*6 #K97543 *E874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 9 44 S+1 T 450 120 00| 3 14 3«S= «A 110 120 00| 5 11 INV-2 v7 100 120 0.0
3 15 44 S= &3 420 100 20| 5 11 Pass 90 30| 3 14 INS= *4 90 9.0 3.0
4 8 34 S+2 &3 200 6.0 6.0 6 13 Pass 90 30| 7 15 INN= 43 90 9.0 3.0
5 12 34 S+2 vQ 200 60 60| 9 8 3aV= *2 -140 60 60| 1 10 1¢ O= *4 -70 6.0 6.0
6 14 34 S+2 &3 200 6.0 6.0 7 15 34 V+1l &2 -170 40 80| 2 12 2NN-1 +Q -100 2.0 10.0
2 13 34 S+1 &3 170 20 100| 2 12 4e V= &A -420 20 100(| 6 13 2¢ N-1 43 -100 2.0 10.0
1 11 34 N= vK 140 0.0 120| 1 10 54DS-3 T -500 0.0 120 9 8 INN-1 +Q -100 2.0 10.0
7 - 5.8 4 - 3.6 4 - 3.6
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